Информация 

о результатах проверки МБДОУ ДС «Кораблик» г.Волгодонска
г. Волгодонск






                     «12» мая 2017г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 23.03.2017 № 94 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.2.1 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2017 год проведена проверка полноты и достоверности отчетности о результатах исполнения муниципального задания за 2016 год и истекший период 2017 года в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Кораблик» г.Волгодонска (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее: 
1. В нарушение пункта 2.6 раздела 2 приложения к постановлению Администрации города Волгодонска от 21.10.2015 № 2074 «Об утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» при формировании муниципального задания на 2016 год, 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов допускались отклонения от ведомственного перечня муниципальных услуг и работ.

2. В нарушение требований Методических указаний по составлению отчетов о выполнении муниципального задания, утвержденных приказом Управления образования г.Волгодонска от 14.05.2013 № 330 «Об утверждении Методических указаний по составлению отчетов о выполнении муниципального задания», в отчетах о выполнении муниципальных заданий неверно определен период для подсчета показателей объема муниципальных услуг.
3. В нарушение пункта 3.31 раздела 3 приложения к постановлению Администрации города Волгодонска от 21.10.2015 № 2074 «Об утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» в Отчетах за 1 квартал 2016 года, 1 полугодие 2016 года, 9 месяцев 2016 года и 2016 год значения показателей, характеризующих кадровое обеспечение и удовлетворенность качеством муниципальной услуги, указаны в целом по Учреждению, а не по каждой услуге раздельно. 
4. В нарушение пунктов 6, 7, 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» Учреждением информация на официальном сайте www.bus.gov.ru размещена с нарушением установленных сроков.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 12.05.2017 № 7.52.2.3-23, выдано представление.
